

# Németország-Bonn

2014. tavasz

## Beszámoló

2014 tavaszát Erasmus-Program keretében Németországban, Bonnban töltöttem, életem egyik legmeghatározóbb élménye volt ez az 5 hónap, amit ott tölthettem. Bonn Észak-Rajna Westfaliában található kisváros, az egyik legszebb város, ahol valaha is jártam életemben. A környezet békés, rendkívül tiszta, igazi német kisváros. A környéken több nagyváros is van, többek között Köln. Vonattal akár 20 perc alatt el lehet érní, minden órában két vonat is megy Kölnbe.

Amit mindenképpen tudni kell az egyetemről, az az, hogy indít minden félév előtt egy 1 hónapos úgynevezett Einführungskurs-ot, ami tulajdonképpen egy intenzív nyelvtanfolyam, minden hétköznap napi 5 óra német órával, azonban rengeteg hétvégi program is társul hozzá, ahol jobban meg lehet ismerni a többi erasmusos diákokat és szorosabb kapcsolatokat kötni velük. A programok között szerepel rengeteg kirándulás különböző közeli városokba, borkóstoló, esténként buli, nemzetközi estek. Az ára eleinte soknak tűnhet, ugyanis 580 euró, de ez tartalmaz még egy hónapos közlekedési bérletet is és nem mellesleg 100 százalékgig biztosítanak kollégiumi szobát azoknak, akik jelentkeznek erre a tanfolyamra, ami igen jelentős, hiszen Bonnban fele annyi kollégiumi hely, mint amennyi diák, akiknek szüksége lenne rá.

Az, hogy ki és hova kapott kollégiumi szobát, vagy, hogy egyáltalán kapott e, a szemeszter vagy a tanfolyam kezdete előtt egy héttel szokott kiderülni, így ha valaki nem kapott szobát elég nehéz lakást találni. A kollégium ára a hazaihoz képest nagyon drága, 215 eurótól egészen 400 euróig terjednek az árak. Sajnos megválasztani nem lehet, hogy melyik kollégiumba szeretne kerülni az ember, persze jelentkezésnél meg lehet jelölni hármat, ami a legjobban tetszik, de végső soron ezt központilag döntenek el. A kollégiumok teljesen különbözőek, vannak jobbak és kevésbé jók is, az ár nem feltétlenül jelenti a minőséget is. Én a Ferdinandstrasse 42.-ben laktam, mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy a 3 között jelölje meg, igazából olyan, mintha kis apartmanokban, lakásokban élnél 3-4 lakótársal, mindenkinek saját hálószobával. 15 perces busz útra fekszik az egyetemtől, nagyon kellemes környezetben, a kertvárosban. Az árát tekintve 261 euró volt havonta, ami átlagosnak, néhány helyhez viszonyítva olcsónak számít. Megérkezéskor, mikor átadják a kollégiumi szobát, 2 havi kauciót kell leadni, amit hazautazáskor utalnak vissza.

Maga a megélhetés nem sokkal drágább, mint itthon, Magyarországon, de természetesen az euróra váltás miatt mindenképpen veszít az ember és drágábbnak éli meg a dolgokat. Havonta kb. 300 euró szükséges a megélhetéshez, a kolesz árán felül.

További költség a tanulmányi díja az egyetemnek, amit a szemeszter első hetében kell befizetni minden diáknak, az erasmusosoknak is. Ez 250 eurót jelent, azonban tartalmazza a fél éves bérletet, amivel egész Észak-Rajna Westfaliában ingyen lehet utazni, így el lehet jutni több gyönyörű városba, mint például Aachenbe vagy Münsterbe. Rengeteg programot szerveznek az erasmusos diákoknak, igazából minden hétvégén van valamilyen buli, nemzetközi est, de főzőtanfolyamra is lehet jelentkezni.

Rengeteg lehetőség van akár egész Európát bejárni Bonnból, ugyanis minden szemeszterben többször szerveznek kirándulásokat Párizsba, Brüsszelbe, Svájcba, Amsterdamba és Németország különböző városaiba 45-50 euróért. Természetesen ezek az utak ennyi pénzért csak egy naposak és két éjszakát buszban kell aludni, de mindenképpen megéri. Ezen felül még szerveznek több napos kirándulást Berlinbe is 90 eurós áron.

Az egyetemet és a tárgyak teljesíthetőségét tekintve van jó és rossz választás. Nekem mindkettőből kijutott, ugyanis fel lehet venni Arbeitsgemeinschaft-ot, ami tulajdonképpen olyan, mint itthon a gyakorlati óra, ahova csak be kell járni és vizsga nélkül is lehet kreditet szerezni vele. A főbb tantárgyak, mint a büntető jog, alkotmányjog vagy az európa jog már nehezebben teljesíthető, nem tesznek különbséget a német és az erasmusos diákok között, ugyan az a vizsga, mint a kinti diákoknak. Eredményről még nem tudnék beszámolni, ugyanis 5 hete javítják a vizsgát, tehát elég hosszú folyamat, jó hír, hogy ha nem sikerül a vizsga, akkor utána biztosítanak további 2-3 lehetőséget a javításra. Vannak meghirdetve különböző tantárgyak külön külföldi diákoknak, illetve angol nyelvű képzések is megtalálhatóak. Én azt ajánlanám, hogy minél több tárgyat kell felvenni a külföldieknek meghirdetettek közül, illetve minél több Arbeitsgemeinschaft-ot és akkor nincs probléma a 15 kredit teljesítésével.

Ami a ki- és hazautazást illeti én legelőször kocsival mentem ki a barátnőmmel, ami mint kiderült utólag nagy szerencse volt, hiszen a kollégiumot azért fel kellett szerelni elég sok saját cuccal, konyhai felszereléssel. Természetesen nem mindenki tud autóval kimenni, én a repülőt ajánlanám, bár csak 30 kg cuccot lehet kivinni, de csak másfél óra és a germanwings légi társaságnál rengeteg kedvező árú repülőjegy található, ha időben lefoglalja az ember, akkor akár 20 ezer forintból meg lehet úszni. Én személy szerint vonattal vagy busszal nem próbálkoztam haza vagy kijutni, de hallottak alapján elég megterhelő és hosszú az út ezekkel az alternatívákkal.

Minden szemeszterben meghirdetik a Study-Buddy-programot, ami igazából az itthoni Tutorokkal egyenlő, csak itt mindenki kap egy saját, személyes segítőt. Ennek sikeressége személy függő, hiszen nem lehet tudni kit kap az ember, így köthet az ember életre szóló barátságot, de előfordulhat, hogy egyszer sem sikerül találkozni a Buddyval. Én szerencsés voltam és egy nagyon rendes lányt kaptam Tutoromnak, akivel a mai napig tartom a kapcsolatot és sikerült barátságot kialakítanom vele. Mindenkinek ajánlom, hogy vegyen részt a programban és, ha rögtön, automatikusan nem is adnak egy Buddy-t, akkor kérvényezze, ugyanis veszteni való nincs vele, viszont rengeteget lehet nyerni vele.